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- Ei muistiinpanoja, Kirjallisuutta, laskinta
- Kirjoita papereihin nimesi, numerosi ja koulutusohjelmasi.
- Piirrii konsepteihin nimesi alle 4 routua a® 2 = 2,

lim fla+hl - fin
] I

Tenttien vastaukset keriitiiiin tarkastuksen vuoksi kahteen eri pinoon.
Tehtivien 1 ja 2 ratkaisut Kirjoitetaan vhdelle konseptipaperille.

1. (a) Osoita. ettd 2 sinh(x) coshix) = sinh{2x).

(b) Funktion f : f(x) jousto £ kohdassa x on maaritelty raja-arvona
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Osoita.etta E{fix)/gix)) = E(f(x)) = E(e(x)).

(a) Laske :
/I.n + 5)e™ dx,
b) Etsi osamurtokehitelmi lausekkeelle
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Tehtivien 3 ja 4 ratkaisut kirjoitetaan toiselle konseptipaperille.

fad
.

ia) Laske
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(b) Maaritd raja-arvo lim A(n). missi A(n) on a-kohdassa saatu lauseke.
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(c)  Maariti (perustele huolellisesti!) raja-arvo lim nxe™" = Lix).
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(d)  Kun L(x) on c-kohdan raja-arvo. niin laske
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S

o

4. (a) Jos tiedetdan, etta potenssisaria Zuu_r — 3)" suppenee. kun x = 5 ja hajaantuu. kun v = =3

k=i
niin mité niiden tietojen perusteella voidaan paatelld sarjan suppenemisesta ja hajaantumisesta.
kunx = 15.x = 2 ja x = =2, Perustele!

(b} Perustele suppeneeko sarija
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